BO3SN-L]

01

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

02 (VERSION) (Not Compensated) N
Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 = 3045 PSl) 1
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT Taratura standard (Std. setting) *
o CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PS| @ 1.3 gpm)
C2 C1 3 (SETTING RANGE)
N N I Campo di Taratura (setting range)
1
| ! 100 + 350 bar (1450 = 5075 PS|) )
| S ! Taratura standard (Std. setting) *
i | ! 350 bar @ 5 I/min (5075 PSI @ 1.3 gpm)
o B ! Rp
| L_/ ' 56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
| ‘ (797 PSl/turn -std. Setting at 210 bar)
! Rp 41 4
R U SR | p 4
) V1 116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
04 RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std.Setting at 350 bar)
(PILOT RATIO) Rp 81
84 45,1 114 bar/al giro 8
(1653 PSl/turn)
11 50 23 Rp 11,51
Port V1 Port V2 153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)
,,@,, 05 GUARNIZIONI NBR
i (GASKETS) VITON Vv
£
k= CORPO
EAE Single Actin L1
a2 06 (BODY) 9 °
3 Acciaio + Zincatura s
Nr°2 Fixing holes (Steel + Zinc-plating)
6,5 pass through
\J,i Nut Hex.13 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel
; Tightening torque 15 Nm Max 07 R . K
\ \@ . (MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
E B W Alluminio A
BE (Aluminum)
22 8 7 7 7 7 7 ] ATTACCHI
w|< " Adjusting screw
< : || BSPP 1/4 14
2 E Allen key Hex.d. 08 (PORTS) / G140
49 ‘ 27 Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300037
* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
Port C1 Port C2 (FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)
PERFORMANCES
mm Pressure drop vs Flow rate
1 ‘ 2 ‘ 50 {(Inches)} 20
18
129,1 Max
16
=14
3
<12
<]
; 10
28
<]
o6
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 4 FREE FLOW
2 EpFLOW ="
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) pILOTO! E\’;A:_--"
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 0 5 10 15 20 25 30
Flow rate (L/min)
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
Max contamination index
. X CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F .
TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg)
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazi igliata 15 um) TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSlI) APPROX WEIGHT (Ibt)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min BO3SN-L1 30 (7.9) 350 (5075) 0,7 (15.4)
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min !
CAT24E|00 O-I 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
66 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO $
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER <

BO3S

www.hypneu.ir 09126730171
02 03 04 05 06 07 08

N L1 G140

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE

PER CENTRO APERTO
0 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES BO3S

FOR OPEN CENTER)

VERSIONE Non Compensata




VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER

BO3SC-L]

www.hypneu.ir

09126730171

CODICE ORDINAZIONE o 02 03 04 05 06 07 08
GRDERING CODE BO3S C L1 G140
——
e VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
PER CENTRO CHIUSO
ey ol (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES BO3S
FOR CLOSED CENTER)
. VERSIONE Compensata
02 (VERSION) (Compensated) c
‘ Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 + 3045 PS|) ]
Taratura standard (Std. setting) *
03 CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PSI @ 1.3 gpm)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT (SETTING RANGE)
Campo di Taratura (setting range)
C2 c1 100 + 350 bar (1450 = 5075 PS|) )
—! Taratura standard (Std. setting) *
1
1 i 350 bar @ 5 I/min (5075 PS| @ 1.3 gpm)
| V! H Rp 41
1
I | 1 56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
| Q ¢l yfe— 1] (797 PSI/turn -std. Setting at 210 bar) 4
1
1 ! Rp 4:1
| ‘ 116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
' RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std.Setting at 350 bar)
R ISR | 04
(PILOT RATIO) Rp 81
V2 V1 3
114 bar/al giro 8
(1653 PSl/turn)
84 52 Rp 11,51
153 bar/al giro A
Port V1 1. 50 23 Port V2 (2219 PSl/turn)
F W — 05 GUARNIZIONI NBR
. @ ) ) @ i (GASKETS)
VITON \"
‘ 1S
c CORPO ) )
3 :é 06 (BODY) Single Acting L1
@ 2 I Acciaio + Zincatura S
Q1 Nre2 Fixing holes (Steel + Zinc-plating)
=1 6,5 pass through o . P R 9
Nut Hex 13 07 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel K
Tightening torque 15 Nm Max (MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
- Alluminio
EE / \’(Ja (Aluminum) A
B|E w|n
&HIE ATTACCHI
22 g ; ) » o8 BSPP 1/4 G140
2 " . Adjusting screw (PORTS)
=3 D Allen key Hex.4.
‘ 1 ‘ - Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300120
* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)
Port C2
Port C1 PERFORMANCES
AN\ Biilmmli=
) @ i@ Pressure drop vs Flow rate
J 20
mm
{(Inches)} 18
1123 50 16
136 Max 14
3
=12
o
; 10
>
é 8
o 6
4 FREE FLOW
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 9 5
aLOTOP ERI\IE_D :\;O_W_ -
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) 0 =====%

5 10

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

15
Flow rate (L/min)

20 25 30

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

Trafilamento@46cSt & 200 bar
Leakage@46¢St & 200 bar

1SO 4406:1999 Classe 18/16/13

-20°C +80°C -4°F +176°F CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
-4°F +122°F
TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
0,25 cm3/min - 5 gocce/min
0,015 in3/min - 5 drops/min B03SC-L1 30 (7.9) 350 (5075) 0,7 (15.4)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 o‘l
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 67



BO3SN-PI

CODICE ORDINAZIONE

01

BO3S N

ORDERING CODE

C1
’7”7 [
: \
! i
‘ i
JS i -
e P
RO 1
17 I
N ‘
: \
| |
I I
Vi
90 446
67 ‘ 23
SIE
8|2
& g Port V1
<
QT
S
Fixing holes
Pil 26,5 pass through

Nut Hex.13
Tightening torque 15 Nm Max

375

Adjusting screw
Allen key Hex.4

45 - Steel
50 - Aluminium

N

55 ‘ 35

40 ‘ 50

torque 45 Nm

25

Port C1

mm
(Inches)

134,6 Max

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max
Max contamination index

1SO 4406:1999 Classe 18/16/13

Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
Trafilamento@46cSt & 200 bar
Leakage@46¢St & 200 bar

0,25 cm3/min - 5 gocce/min
0,015 in3/min - 5 drops/min

68 CAT24EI00.01

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO PILOTATE
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER PILOTED VERSION

www.hypneu.ir

09126730171

02 03 04 05 06 07 08

P1 G140

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
PER CENTRO APERTO

o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES BO3S
FOR OPEN CENTER)
02 VERSIONE Non Compensata N
(VERSION) (Not Compensated)
Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 + 3045 PS|) ]
Taratura standard (Std. setting) *
CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PSI @ 1.3 gpm)
03
(SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)
100 + 350 bar (1450 + 5075 PS|) )
Taratura standard (Std. setting) *
350 bar @ 5 I/min (5075 PSI @ 1.3 gpm)
Rp 41
56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
(797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar) 4
Rp 41
116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
04 RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std. Setting at 350 bar)
(PILOT RATIO) Rp 8:1
14 bar/al giro 8
(1653 PSl/turn)
Rp 11,51
153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)
05 GUARNIZIONI NBR
(GASKETS) VITON Vv
CORPO
Single Acting with Pil
06 (BODY) g g P1
Acciaio + Zincatura s
(Steel + Zinc-plating)
07 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel K
(MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
Alluminio
(Aluminum) A
ATTACCHI
BSPP 1/4
08 (PORTS) /: G140

Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300120

* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)

PERFORMANCES
Pressure drop vs Flow rate
20
18
16
=14
8
=12
3
210
>
38
<6
) FREE FLOW
2 pILOT OPERATED ’Fto;u___,_
0 5 10 15 % . )

Flow rate (L/min)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar)  PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) | APPROX WEIGHT (Ibt)
BO3SN-P1 30 (7.9) 350 (5075) 0,7 (15.4)

1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



- VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO PILOTATE
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER PILOTED VERSION
01 02 03 04 05 06 07 08

CODICE ORDINAZIONE B0O3S C P1 G140

www.hypneu.ir 09126730171

ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE

PER CENTRO CHIUSO

o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES BO3S

FOR CLOSED CENTER)

02 VERSIONE Compensata c
(VERSION) (Compensated)
Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 + 3045 PS) 1
Taratura standard (Std. setting) *
03  CAMPODITARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PSI @13 gpm)
(SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)
100 + 350 bar (1450 + 5075 PS|) 2
Taratura standard (Std. setting) *
350 bar @ 5 I/min (5075 PSI @ 1.3 gpm)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT Rp 41
c1 56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
g — (797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar)
: ‘ Rp 41
\ | 116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
! . ‘ RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std. Setting at 350 bar)
-l | 04
\ = P (PILOT RATIO) Rp 81
RO 1 .
‘ | 14 bar/al giro 8
! \ (1653 PSl/turn)
i \ Rp 11,51
Ty T - 153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)
05 GUARNIZIONI NBR
90 52
(GASKETS) VITON Vv
67 23
CORPO
Single Acting with Pil P1
06 (BODY) 9 Je]
W Acciaio + Zincatura s
@ [;] (Steel + Zinc-plating)
- 07 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel K
32 Port V1 (MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
»|5 Alluminio
o< X A
| (Aluminum)
e ATTACCHI
| u
Pil Nut Hex.19
I \ Tiuhte?\)}n torque 15 Nm Max 08 (PORTS) BSPP1/4 G140
_|§
9= ﬁﬁjus}(ing sorew Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300120
3 7 len key Hex.
2% 55 ‘ 35 * PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)
Port C1
PERFORMANCES
! 8B Pressure drop vs Flow rate
‘ 20
40 50
18
mm
142 Max {(Inches}} 16
=14
3
Z 12
o
; 10
>
é 8
o6
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 4 FREEFLOW
2 LOW_ -~
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) 0 pILOT ciPEEA:E_Df_—'
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 0 5 10 15 20 25 30
Flow rate (L/min)
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature 20°C +80°C  -4°F +176°F CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar)  PESO APPROX (kg)
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (fi igliata 15 pm) TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) | APPROX WEIGHT (lbt)

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min B03SC-P1 30 (79) 350 (5075) 0,7 (15.4)
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min i ! i
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 0'| 69
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. °



BO3SDN-L]I

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

Port V1 Port V2
- 2N ] .
S
£ 23 23
3|2
=
o<
“Is Hex.22
bl . eXx..
N°2 fixing holes ) .
70
6,5 pass through Tightening torque 45 Nm

7 Adjusting screw

Allen key Hex.4

&
g
14

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
Max contamination index
-20°C +80°C

Temperatura dell'olio - Oil temperature -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min

70 CAT24EI00.01

= Nut Hex.13
3 2 140 Tightening torque 15 Nm Max
® 3
) ‘o‘ 229,2 Max mm
el (Inches)
Port C1 Port C2
[ f72) Iz §<
\¥ 7/
51 51

VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER

01

BO3D N

01

02

03

04

05

06

07

08

www.hypneu.ir

09126730171
02 03 04 05 06 o7 08
VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
PER CENTRO APERTO
B03D
(SINGLE COUNTERBALANCE VALVES
FOR OPEN CENTER)
VERSIONE Non Compensata N
(VERSION) (Not Compensated)
Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 + 3045 PS|) ]
Taratura standard (Std. setting) *
CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PSI @ 1.3 gpm)
(SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)
100 + 350 bar (1450 = 5075 PS|) 2
Taratura standard (Std. setting) *
350 bar @ 5 I/min (5075 PS| @ 1.3 gpm)
Rp 41
56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
(797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar) 4
Rp 41
116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std. Setting at 350 bar)
(PILOT RATIO) Rp 8:1
114 bar/al giro 8
(1653 PSI/turn)
Rp 11,5:1
153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)
GUARNIZIONI NBR
(GASKETS) VITON Vv
CORPO
Double Actin
(BODY) ¢ o
Acciaio + Zincatura S
(Steel + Zinc-plating)
MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel K
(MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
Alluminio
(Aluminum) A
ATTACCHI
BSPP 1/4 14
(PORTS) / G140

Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300037

* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)

PERFORMANCES

Pressure drop vs Flow rate

20
18
16
—14
8
S 12
]
; 10
28
o
o6
4 FREE FLOW
2 ==
PILOT OPEEAIED—F -
0 5 10 15 20 2 30

Flow rate (L/min)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar)  PESO APPROX (Kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) | APPROX WEIGHT (Ibt)
BO3DN-L1 30 (7.9) 350 (5075) 0,7 (15.4)

1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO CHIUSO
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER

BO3DC-LI

CODICE ORDINAZIONE

www.hypneu.ir

09126730171

01 02

BO3D C

03 04 05 06

L1

07 08

G140

ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
PER CENTRO CHIUSO

o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES BO3D
FOR CLOSED CENTER)
02 VERSIONE Compensata c
(VERSION) (Compensated)
Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 + 3045 PSI) 1
Taratura standard (Std. setting) *
03 CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PS| @ 1.3 gpm)
(SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)
100 + 350 bar (1450 = 5075 PSI) 2
Taratura standard (Std. setting) *
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT .
350 bar @ 5 I/min (5075 PSI @ 1.3 gpm)
Rp 41
56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
(797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar)
Rp 41 4
116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
04 RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std. Setting at 350 bar)
(PILOT RATIO) Rp 8:1
114 bar/al giro 8
(1653 PSl/turn)
Rp 1,51
153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)
}E@E&,, 05 GUARNIZIONI NBR
c (GASKETS) VITON \
HE
»|§ CORPO
%2 06 Double Actin L1
8T N Hox.22 (BODY) 9
8 ixing holes ! i
70 265 asgs rouch Tightening torque 45 Nm Acciaio + Zincatura <
J Adiusting scre (Steel + Zinc-plating)
usti w
A||Jen keg Hex 4 07 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel K
(MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
Nut Hex.19 :l”“”."'”m A
= § 140 Tightening torque 15 Nm Max. (Alurninum)
@& ATTACCHI
|5 244 Max BSPP 1/4 14
2 08 (PORTS) / G140
3 Port C1 Port C2
YA AS mm Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300120
ZERN (Inches)
51 51 * PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)
PERFORMANCES
Pressure drop vs Flow rate
20
18
16
=14
3
S 12
o
310
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 2 3
1%
[}
o6
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
. s Lo . 4 FREE FLOW
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 9 .2
. L pILOT QPERATEDF LT
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 18/16/13 0 —======="T"
Max contamination index 0 5 10 15 20 25 30
Flow rate (L/min)
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) = APPROX WEIGHT (Ibt)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min BO3DC-L1 30(7.9) 350 (5075) 0,7 (15.4)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 o‘l
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 71



VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO - FLANGIATE 8
- DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER - FLANGED VERSION <

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05 06 07 08

CODICE ORDINAZIONE BO3D N F2 G140

ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE

PER CENTRO APERTO FLANGIATE
o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES BO3D

FOR OPEN CENTER FLANGED VERSION)

VERSIONE Non Compensata

-l 02
‘ 0 ‘ (VERSION) (Not Compensated)
L] ® f Campo di Taratura (setting range)
' by 60 + 210 bar (870 + 3045 PS|)
Taratura standard (Std. setting) * 1
CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PSI @ 1.3 gpm)

(SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)
100 + 350 bar (1450 + 5075 PSI)

03
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

2
Taratura standard (Std. setting) *
350 bar @ 5 I/min (5075 PSI @ 1.3 gpm)
Rp 41
56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
(797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar) 4
Rp 41
116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
04 RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std. Setting at 350 bar)
(PILOT RATIO) Rp 81
14 bar/al giro 8
(1653 PSl/turn)
Rp 11,5:1
153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)
o GUARNIZIONI NBR
262 mex > (GASKETS) VITON v
44,6 max 140 44,6 max
51 38 51 CORPO X
Coaxial Flanged @15
! ‘ 06 (BODY) [¢] F2
c g = = Acciaio + Zincatura
3|2 ) c2 gl i i s
B 1 @:77 | - (Steel + Zinc-plating)
S ™ ] MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel
'}ﬁ i D 3 07 (MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel) K
S\ os Alluminio
M O-ing 9,92:2,62 70 SH (Aluminum) A
ATTACCHI
BSPP /4
08 (PORTS) / G140

Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300037

* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)

“He— —© B

145 ‘ 145
29

PERFORMANCES

Pressure drop vs Flow rate

20
18
16
=14
8
=12
<]
; 10
>
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ﬁ 8
& g
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
4 FREE FLOW
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 2 e
ERATEDFLOW =~
pILOTOPERTZ ==
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13 0 -====="
Max contamination index 0 5 10 15 20 25 30
Flow rate (L/min)
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C  -4°F +122°F CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pym) TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) ~ PESO APPROX (kg)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSI)  APPROX WEIGHT (Ibt)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min BO3DN-F2 30(79) 350 (5075) 0,7 (154)
CAT24E|00 O-I 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
72 o OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO - FLANGIATE )
= DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER - FLANGED VERSION -

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05 06 07 08
CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE BO3S N F3 0140

_ﬁ = VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
E '-? PER CENTRO APERTO - FLANGIATE
e o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES BO3S
u FOR OPEN CENTER - FLANGED VERSION)
02 VERSIONE Non Compensata N
| (VERSION) (Not Compensated)
T - Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 + 3045 PSI) 1
Taratura standard (Std. setting) *
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03 CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 /min (2045 PSI @ 1.3 gprm)
c1 (SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)
e et Rt 100 + 350 bar (1450 + 5075 PSI) 2
! Taratura standard (Std. setting) *
i - 350 bar @ 5 I/min (5075 PSI @ 1.3 gpm)
R | Rp 41
‘ O - “ 56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
| [ g (797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar) 4
i ; Rp 41
—_— e — = 116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
V1 04 RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std. Setting at 350 bar)
(PILOT RATIO) Rp 81
Fixing holes O-ring NBR 8,75X1,78 70Sh 114 bar/al giro 8
hrough
© 6.5 pass throug 45 (1653 PSI/turn)
© Rp 11,5:1
=B ] 153 bar/al giro A
| - S (2219 PSI/turn)
3 E@ =il = 8 NBR
- = == 05 GUARNIZIONI
S 3 (GASKETS) VITON v
© 45 CORPO .
50 50 06 (BODY) Non Coaxial Flanged @15 F3
446 max 100 44,6 max Acciaio + Zincatura s
189,2 max (Steel + Zinc-plating)
07 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel K
(MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
Alluminio
(Aluminum) A
ATTACCHI
BSPP /4
s 08 (PORTS) / c140
Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300037
* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)
PERFORMANCES
a v 0 Ry
! ‘ - %3 ] Pressure drop vs Flow rate
= ol | — 20
2 Eg - : F _ 18
=il @ V2 S
. 16
=14
23 54 23 8
=12
o
10
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA £
28
[l
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) o6
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 4 FREE FLOW
. —— 2 {EDFLO e
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 18/16/13 pILOT OPERATZ ===
Max contamination index 0 =====< -
0 5 10 15 20 25 30
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F Flow rate (L/min)
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSl) = APPROX WEIGHT (Ibt)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46c¢St & 200 bar 0,015 in3*/min - 5 drops/min BO3SN-F3 30 (7.9) 350 (5075) 0,7 (15.4)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24EIOO'O1 73



VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO CHIUSO - FLANGIATE .
- DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER - FLANGED VERSION S A

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05 06 07 08

Sroernccose - BO3D € F2 G140

VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE
PER CENTRO CHIUSO FLANGIATE
(DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES
FOR CLOSED CENTER FLANGED VERSION)

01 BO3D

02 VERSIONE Compensata
(VERSION) (Compensated)
Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 + 3045 PSI)
Taratura standard (Std. setting) *
CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PSI @13 gpm)
(SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 100 # 350 bar (1450 = 5075 PS)
Taratura standard (Std. setting) *
350 bar @ 5 I/min (5075 PS| @ 1.3 gpm)
Rp 41
56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
(797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar)
Rp 41
116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std. Setting at 350 bar)

(PILOT RATIO) Rp 81
14 bar/al giro 8
(1653 PSl/turn)
Rp 11,5:1
153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)

NBR

03

04

GUARNIZIONI

05 (GASKETS)

VITON \"
CORPO

ial FI 1
o 06 (BODY) Coaxial Flanged @15 F2

52 mex 140 52 max Acciaio + Zincatura
51 : 38 51 (Steel + Zinc-plating)

Hex. 6

P Z o7 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel
¢ i 0§ | jHexb (MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)

Alluminio
B ><Ej ! (Aluminum) A
W O-1ing 9.92x262 70 SH 08 AEEC?I;:'I(':STI BSPP 1/4 G140

23 94 23

45 - Steel
50 - Aluminium

85

Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300120

14,5,

145,

Al St

* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)

mm
(Inches) PERFORMANCES

Pressure drop vs Flow rate

20
18
16
=14
8
S 12
<]
510
28
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA g 6
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) 4
FREE FLOW
Viscosita olio - Oil viscosit; 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt 2 oW__--""
Y e ) pLoTOPERATER T2
Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 18/16/13 0 5 10 15 20 2% 30
Max contamination index Flow rate (L/min)
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C  -4°F +122°F CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAXPRESSURE (PSI) = APPROX WEIGHT (Ibt)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3*/min - 5 drops/min BO3DC-F2 30 (7.9) 350 (5075) 0,7 (15.4)
74 CAT24E|00 O-I 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO CHIUSO - FLANGIATE )
- DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER - FLANGED VERSION <

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05 06 07 08

concsorowzos | BozS € F3 Gl40

VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE
PER CENTRO CHIUSO FLANGIATE

— g o1 (DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES BO3S
FOR CLOSED CENTER FLANGED VERSION)
o 02 VERSIONE Compensata c
(VERSION) (Compensated)
- Campo di Taratura (setting range)
= 60 + 210 bar (870 + 3045 PS|) .
. Taratura standard (Std. setting) *
03 CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PSI @ 1.3 gpm)
(SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 100 + 350 bar (1450 + 5075 PSI) 2
o1 o Taratura standard (Std. setting) *
- 350 bar @ 5 I/min (5075 PSI @ 1.3 gpm)

Rp 41
56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
(797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar)

|
J:M S Rp 41 4
|

116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std. Setting at 350 bar)

(PILOT RATIO) Rp 81
114 bar/al giro 8
V1 V2
(1653 PSI/turn)
Rp 11,51
153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)
Fixing holes O-ring NBR 8,75X1,78 70Sh
26,5 pass through 45 NBR

: GUARNIZIONI
© | 05

© RS / P (GASKETS) VITON \
= D RP
I:BEM °e }/ THELO— 06 CORPO Non Coaxial Flanged @15 F3

38
17
50

BODY
) & @55 JH“_E@_L[:)—L w0l ( ) — -
= D- e Acciaio + Zincatura S
i5 (Steel + Zinc-plating)
© s 50 07 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel K
(MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
52 max 100 52 max L.
Alluminio A
204 max (Aluminum)
ATTACCHI
BSPP /4
08 (PORTS) / G140
Hex. 6 Hex. 6 Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300120

3

* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)

PERFORMANCES

Pressure drop vs Flow rate

n
(=3

21

%
(€

P
&

14
3
mm § 12
2 54 2 (Inches) S10
<
28
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA £ 6
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) 4
FREE FLOW
Viscosita olio - Oil viscosit; 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt 2 LOW _—'"'
y ( ) oot OPEEA:E_D_F__.
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13 0 5 10 15 20 25 30
Max contamination index Flow rate (L/min)
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) PESO APPROX (kg)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAXPRESSURE (PSI) = APPROX WEIGHT (Ibt)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in%/min - 5 drops/min BO3SC-F3 30 (7.9) 350 (5075) 0,7 (15.4)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 o‘l
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 75



BO3SN-PL

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO CON LIMITATRICE r 3
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER WITH RELIEF <

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

25 - Steel
30 - Aluminium

45 - Steel
50 - Aluminium
375

49 ‘

BO3S N PL

24

(0 o
1
25

mm
(Inches)

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 18/16/13

-20°C +80°C -4°F +176°F

-4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

Trafilamento@46cSt & 200 bar
Leakage@46cSt & 200 bar

76 CAT24EI00.01

0,25 cm3/min - 5 gocce/min
0,015 in3/min - 5 drops/min

www.hypneu.ir

09126730171

02 03 04 05 06 07 08

G140

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
PER CENTRO APERTO

o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES BO3S
FOR OPEN CENTER)
02 VERSIONE Non Compensata N
(VERSION) (Not Compensated)
Campo di Taratura (setting range)
60 + 210 bar (870 + 3045 PS) ]
Taratura standard (Std. setting) *
03 CAMPO DI TARATURA 210 bar @ 5 I/min (3045 PSI @ 1.3 gpm)
(SETTING RANGE) Campo di Taratura (setting range)
100 + 350 bar (1450 = 5075 PSI) 2
Taratura standard (Std. setting) *
350 bar @ 5 I/min (5075 PSI @ 1.3 gpm)
Rp 41
56 bar/al giro (Taratura std. a 210 bar)
(797 PSl/turn - std. Setting at 210 bar) 4
Rp 41
116 bar/al giro (Taratura std. a 350 bar)
04 RAPPORTO DI PILOTAGGIO (1785 PSl/turn - std.Setting at 350 bar)
(PILOT RATIO) Rp 8:1
114 bar/al giro 8
(1653 PSl/turn)
Rp 11,5:1
153 bar/al giro A
(2219 PSl/turn)
05 GUARNIZIONI NBR
(GASKETS) VITON \
06 CORPO Con Limititatrice di by-pass taratura std. PL
(BODY) (With by-pass Relief std.setting)
Acciaio + Zincatura S
(Steel + Zinc-plating)
07 MATERIALE Acciaio + Zinco-nichel K
(MATERIAL) (Steel + Zinc-nickel)
Alluminio
(Aluminum) A
ATTACCHI
08 (PORTS) BSPP 1/4 G140
Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300120
* PER TARATURE DIFFERENTI DALLO STD CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE
(FOR DIFFERENT SETTING OPTIONS CONTACT OUR CUSTOMER CARE)
PERFORMANCES
Pressure drop vs Flow rate
20
18
16
=14
S
12
o
g 10
28
o
o6
4 FREE FLOW
2 oW ="~
0T OPERATEDTZ2=
g —--2o--
0 5 10 15 20 25 30

Flow rate (L/min)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI)

PESO APPROX (kg)
APPROX WEIGHT (Ibt)
BO3SN-PI 30 (7.9)

350 (5075) 0,7 (15.4)

1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VBCB

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE A BULLONE PER CENTRO APERTO
BOLT-FITTING SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER

www.hypneu.ir

09126730171

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

VBCB 380

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE A BULLONE PER CENTRO APERTO

| o1 (BOLT-FITTING SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER) VBCB
I DIMENSIONE
| BSPP 3/8
02 (SIZE) / 380
. 78 bar/al giro
MOLLA Rp 1:4.25 (1131 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting) 1
30/210 bar y Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) . 160 bar/al giro (2900 PSI)
RPTBTS | (5320 PSi/turn)
03
. 135 bar/al giro
__E_Q_____C_:]__ MOLLA Rp1:4.25 (1958 PSl/turn) Taratura standard
bl (SPRING) (Std. setting) )
1
1
i i 60/350 bar p Q=5 I/min 350 bar
. (870/5075 PSI) . 160 bar/al giro (5075 PSI)
i A ! RPI8BT5 | 5250 psijturn)
1 _: |
| O r -t !
i b i Acciaio + zincatura
) ) S
| (Steel + zinc-plating)
R R I 04 MATERIALE
V2 V1 (MATERIAL)
Acciaio + zinco-nichel K
(Steel + zinc-nickel)
RAPPORTO DI 1:4.25 Standard /
ch.5 05 PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) .
Ch.17 1875 8
3z
E|[€
0|8
3= Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
?\\ PERFORMANCES
&ﬂJ - V2 <
[PSI]  [bar]
— E ; S 180 1 12
- |
INH }E{ Cc2 <« ——- /
3 | 150 | 10
: = /]
|| 63 % o < 120 | 8
0= = A c25>v2 /
] :
T | 90 | 6
c / V2->C2
12,5 A
‘%5%’1’ 1 ‘737% 1049] 60 4
8.3 29 15,7 29.5
10.33) (1.14) (0.62) (1.1¢) 30 2
59
.13 12.37] 0 0 [l/min]
0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
mm 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
(Inches)
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
Max contamination index - PORTATAMAX ~PRESSIONE MAx ~ PESO APPROX
e A MAXFLOW | MAX PRESSURE e
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F I/min-USgpm bar-PS| kg-Ibt
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VBCB380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (5075) 1,24 (2.73)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'01 77



V< : < : B VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE A BULLONE PER CENTRO CHIUSO
BOLT-FITTING SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

C2 Cl
[ 1
1. |
oM sy |
| |
] JEp—

V2 Vi

[@TEN o]
chi7 (

56,8
1224

| = nly

\g - St <
]
- il
e {
m7a -
(a5 % e A
= - S T S
CH e
1,3
05 cl
= = 125] | 1A
10-45]
8.3 29 157 295
(0.33] (1.14) 0.62) (1.16)
3.8 59
(0.15) (2.32)
mm
(Inches)

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
Max contamination index
-20°C +80°C

Temperatura dell'olio - Oil temperature -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min

78 CAT24EI00.01

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

VCCB 380 S

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE A BULLONE PER CENTRO CHIUSO VCCB

o1 (BOLT-FITTING SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER)
DIMENSIONE
BSPP 3/8
02 (SIZE) /! 380
. 78 bar/al giro
RP1425 | 111 psifturn)
MOLLA Taratura standard
(SPRING) (Std. setting) ]
30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) y (2900 PSI)
i 160 bar/al giro
RPTBTS | 530 Psijturn)
03
. 135 bar/al giro
RP1:4.25 | 1958 ps/turn)
MOLLA Taratura standard
(SPRING) (Std. setting) 2
60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) X (5075 PSI)
Rp18.75 160 bar/al giro

(2320 PSl/turn)

MATERIALE Acciaio + zincatura
04 S

(MATERIAL) (Steel + zinc-plating)
RAPPORTO DI 1:4.25 Standard /
05 PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) LBT5 8
PERFORMANCES

[PSI]  [bar]

180 | 12 /

150 | 10 / /

120 8

2->v2 /

90 | 6 /
V2-5C2

60| 4 a2

30| 2

0’ o0 [l/min]

0 10 20 30 40 50 60
[USgpm]

0 2,5 5 7,5 10 12,5 15

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

o PORTATA MAX ~PRESSIONE MAX pEs,A%::ggox
Boie A MAXFLOW | MAX PRESSURE i
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
VCCB380  BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (5075) 124 (2.73)

1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER

VBCL

www.hypneu.ir

09126730171
01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
" ORDERING CODE VBCL
I o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO VBCL
(SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER)
| BSPP 1/4 140
| 02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(SIZE) BSPP 1/2 120
BSPP 3/4 340
MOLLA . 78 barfal giro  Taratura standard
._ (SPRING) ~ RP1:4.25 140 (1131 PSi/turn) (Std. setting) ;
380
30/210 bar Rp1875 120 160 bar/al giro Q=5 I/min 200 bar
1 (435/3045 PSI) e (2320 PSl/turn) (2900 PSI)
; MOLLA . 135 bar/al giro Taratura standard
oz | 'SPRNG Rp1:4.25 ;‘;?, (1958 PSl/turn) (std. setting)
60/350 bar Rp1875 120 160 bar/al giro Q=5 I/min 350 bar
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT (870/5075 PSl) (2320 Psifturn) (5075 PSI) N
MOLLA Rb 162 143 barfal giro  Taratura standard
C2 Cl1 (SPRING) p LG o | 074 PSl/turn) (Std. setting)
———_———— e —- 34
1‘ 60/350 bar Ro 110.6 242bar/al giro Q=5 I/min 350 bar
i i (870/5075 PSI) p 1O (3509 PSl/turn) (5075 PSI)
‘ 1 | 04 MATERIALE Acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plating) S
I I
i O | ‘ (MATERIAL) Acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
‘ LJ = ! ;‘ég 1:4.25 Standard /
| RAPPORTO .
| } 05 DIPILOTAGGIO 120 1873 8
I
—_de——J. (PILOT RATIO) " 162 /
V2 Vi 340 i
110,6 n
Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
[psi]  [bar] Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
180 | 12
2>v2/ vy / €2>v2/ v2>c2 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
150 | 10 140, 140 120, 120 Max contamination index
120 | 8 / / / / Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
/ C25v2 /vz-)cz
9 | 6 / 380 380 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
60| 4 E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (fi 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
30| 2 Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
ol o Wmin] Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 G
3
A A
[psl]  [bar]
600 | 40 ‘ s ‘C] ] ;2
| |
540 36 25v2 | R |
480 | 32 310 b : :
420 | 28 I
360 | 24 Q .
= <,
300 | 20 V2>C2 L ‘
240 | 16 340 | = ] |
180 | 12 - R Vi
A
120 | 8 = [TaN
60| 4 . D
o' o = [Y/min] mm Y
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 (Inches)
[USgpm] E
0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30
3.5 L 46,5 max
(0.14) (1.83 max)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PRESSIONE MAX
TIPO PESO APPROX (kg)
TYPE A M.AX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H L M N (o] S APPROX WEIGHT (Ibt)
I/min-USgpm bar-Ps|
VBCL140 BSPP 1/4 30 (7.9) 0,98 (2.16)
49 23 81 81 66 95 6,5 36
29 (1.93) = (0.91) @ (319) 51 (319)  (260)  (3.74) (0.26) (1.42) 33 6.5
il
VBCL380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (114) (2,01) (130) | (0.26) 0,92 (2.02)
VBCLI20 BSPP1/2 60 (15.9) o7 59 | 21 | 84 84 | 675 | 100 40 1,09 (2.40)
’ (232) (0.83)  (3.30) (3.31)  (2:66) @ (3.94) 95 (1.57) ! .
"
39 69 20 120 72 120 9 o ¥ 50 45 105
VBCL340 BSPP 3/4 120 (31.7) (154) | (272)  (079)  (472) (283) (472) (378)  (5.5)) 197)  (177)  (0.41) 2,54 (559)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24EIOO'01 79



VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER

VBCL-SAE

www.hypneu.ir 09126730171
01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBCL
|
| o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO VBCL
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER
7/16-20UNF 4
DIMENSIONE
9/16-18UNF
02 (SIZE) / 6
I 3/4-16UNF
MOLLA Rp 1:4.25 71?3??:?/' giro Taratura standard
(SPRING) ( turn) (Std. setting) :
. I:'. 30/210 bar . Q=5 I/min 200 bar
i . 160 bar/al giro
1 (435/3045 PSI) Rp1:8.75 (2320 PSI/turn) (2900 PSI)
03
MOLLA Rp 1:4.25 135 barfal giro Taratura standard
(SPRING) (1958 PSi/turn) (Std. setting)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 2
60/350 bar . Q=5 I/min 350 bar
. 160 bar/al giro
(870/5075 PSI) Rp 1:8.75 (2320 PSl/turn) (5075 PSI)
04 MATERIALE Acciaio + zincatura (Steel + zinc-plating) S
(MATERIAL) Acciaio + zinco-nichel (Steel + zinc-nickel) K
1:4.25 Standard /
05 RAPPORTO DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO)
1:8.75 8
PERFORMANCE . . .
© CES Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
[PSI]  [bar] DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
300120
270 | 18 Loova Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
240 | 16 SAES
210 | 14 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
180 | 12 €@25V2 /vasc2
150 | 10 Qo2 SAE}/ SAEo vg;)Ecsz Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
120 8 SAE4, Max contamination index
Zg 2 dhea Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
30 2 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
o' o [l/min]
0 10 20 30 40 50 [usgom] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (fi 15 pm)
0 55 5 75 10 125 15 P! It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm?3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
G
F
A A 30 =
(1.20) ~|=
Cl Cc2 <
E D
N Ch.17
L mm
Ch.5 {(/nches)}
O z RN = -
op B
s V
Vi V2
B A A
D
H
E
3.5 L 47,5 max
(1.87 max)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW  MAX PRESSURE B C D E G H L M N o S APPROXWEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
VBCL4 7/16-20UNF  30(7.9) 49 81 81 66 95 65 36 1(2220)
~ (1.93) (0.91) (3.19) (3.19) (2.60) (3.74) (0.26) (1.42)
VBCL6 9/16-18UNF 40 (10.6) 350 29 33 6,5 0,97 (2.14)
(5075) (114) (2,01) 675 100 o5 40 (1.30) (0.26)
VBCL8 3/4-16UNF  60(15.9) (232) (0.83) (33)) (331) (266) (3.94) (0.37) (157) 116 (2.56)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
80 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VCCL

SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO

w.hypneu.ir 09126730171
01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VCCL S
o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO VveCeL
(SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER)
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE
BSPP
02 (SIZE) SPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
. 78 bar/al giro
MoLLA ~ RPT4.25 (M31 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
30/210 bar y Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) . 160 bar/al giro (2900 PSI)
co . Rp18.75 (2320 PSI/turn)
17 T 03
i ' i
| | . 135 bar/al giro
! . 1 MOLLA  RP1:425 (1958 PSI/turn) Taratura standard
i M:I?i ~ ‘ (SPRING) (Std. setting)
! e ! 60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
| (870/5075 PSI) o 1875 160 bar/al giro (5075 PSI)
| | p LS. (2320 PSlfturn)
vz oW
MATERIALE Acciaio + zincatura
04 ) | S
(MATERIAL) (Steel + zinc-plating)
PERFORMANCES
RAPPORTO 1:4.25 Standard
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:8.75 8
[psI]  [bar]
180 | 12
as>v2/ vasc / vz /i v DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
140 140 120 120
150 | 10
10| s / / / / / Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
00| 6 / /C 23-8)1‘11 7 VZS:DC i Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
/ Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
60 | 4 Max contamination index
30| 2 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F
0' o [l/min] Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 10 20 30 40 50 60
[Usgpm] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm?3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
G
F
Al A
o «®
Cl C2 | Si
b3 N ch.17
- L
o 2 [l = ﬁ
L ‘ S S 1 S ) W
| Ve ¢
s | mm
V1 V2 {(/nches}}
B A A
D
H
E
3.5 L 56,8
(0.14] (2.26]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PO PORTATA MAX  PRESSIONE MAX PESO APPROX
Tooe A MAXFLOW | MAX PRESSURE B c D E F G H L M N o s ek
I/min-USgpm bar-Ps| kg-lbt
VCCLI40 BSPP1/4 30 (7.9) 49 23 81 81 66 95 6,5 36 1,02 (2.24)
VCCL380 BSPP 3/8 40 (106) 350 29 (93 (091 (319) g5 | (319) (260) (374) (026) (142) 33 | g5 = 098 (216)
(5075) (114) (2,01) (1.30)  (0.26)
59 21 84 84 67,5 100 9,5 40
VCCLI20  BSPP1/2 60 (159) 232) | (083)  (330) (331) | (266)  (394) (037) (57) 115 (2.53)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 0'|
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 8]



- VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO S
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER < S
www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE VCCL s

ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO

o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER) veceL
7/16-20UNF
DIMENSIONE
9/16-18UNF
02 (SIZE) /
3/4-16UNF
. 78 bar/al giro
MOLLA Rp1:4.25 (1131 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT (435/3045 PSI) Ro1: 160 bar/al giro (2900 PSI)
p 1:8.75
(2320 PSl/turn)
C2 Ci 03
[i"** ””” 1
! | ! ) 135 bar/al giro
! ‘ MoLLa  RPT425 (1958 PSl/turn) Taratura standard
| - ! (SPRING) (Std. setting)
| M = | 60/350 bar ) Q=5 l/min 350 bar
i I N i (870/5075 PSI) . 160 bar/al giro (5075 PSI)
i I ‘ Rp18.75 (2320 PSifturn)
gﬁivgiiiv]iy 04 MATERIALE Acciaio + zincatura s
(MATERIAL) (Steel + zinc-plating)
RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05  DIPILOTAGGIO
PERFORMANCES (PILOT RATIO) 1:8.75 8
[psil [bar] DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
300 120
270 | 18 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
240 | 16 £29V2 o
210 | 14 SAE8 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
180 | 12 €2V2 /\a5c2 . -
SAEG, SAEG V23C2 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
150 | 10 25V2 SAES Max contamination index
120 8 SAE4
| 6 v2>c2 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
60| 4 e . .
30| 2 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
0' 0 [l/min] .
0 10 20 30 40 50 60 E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
[Usgpm] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
0 25 5 75 10 125 = Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
G
3
A A 30 2
c1 c2 I S
1
=
Q Ch.17
J D i = JE
P “
w @S 1 S W
3 mm
= b ) {(lnches)}
Vi V2
B A A
D
H
E
3.5 L 56,8
(0.14] (2.24)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PO PORTATA MAX ~ PRESSIONE MAX PESO APPROX
gie A MAXFLOW | MAXPRESSURE B c D E F G H L M N o s X
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
VCCL4  7/16-20UNF 30 (7.9) 49 23 81 81 66 95 6,5 36 1,02 (2.24)
VCCL6  9/16-18UNF 40 (10.6) 350 29 | (193) (091) | (319) | g5 | (319) (260) (374) | (026) (142) 33 | g 0,98 (2.16)
(5075) (1.14) (2,01) (1.30)  (0.26)
59 21 84 84 67,5 100 9,5 40
VCCL8  3/4-16UNF 60 (159) (232) | (0.83) (3.30) (331) | (266) (394) (037)  (.57) 115 (2.53)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
82 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VB L P VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBLP
o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO VBLP
(SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER)
DIMENSIONE BSPP3/8 380
I 02 (SIZE)
BSPP 1/2 120
MOLLA 1425 78 bar/al giro Taratura standard
30/210 BAR (M31 PSI/turn) (Std. setting)
(SPRING | o eme 160 bar/al giro Q=5 1/min 200 bar
435/3045 PSI) e (2320 PSl/turn) (2900 PsI)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03 .
MOLLA Rp 1:4.25 135 bar/al giro Taratura standard
60/350 BAR (1958 PSl/turn) (Std. setting)
(SPRING 160 bar/al giro Q=5 I/min 350 bar
870/5075 PsI) RP18.75 (2320 PSl/turn) (5075 PSI)
Acciaio + zincatura s
MATERIALE (Steel + zinc-plating)
04
(MATERIAL) Acciaio + zinco-nichel K
(Steel + zinc-nickel)
RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:8.75 8
Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
PERFORMANCES
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[psl]  [bar]
180 | 12 Tl e Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
150 | 10 120 120
/ / / Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
120 | 8
c2>v2 / v2>c2 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
0| 6 280 380 Max contamination index
60| 4 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
30| 2
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F
o' o [1/min]
0 10 20 30 40 50 60 [usqpm] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
0 25 5 7.5 10 12,5 15 P It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
91
[3.58]
52
2.05]
40 32
71.57] 17.28]
A A
w}?\s Cl Cc2
i\ é
~ PN Ch.17
© chs
i ‘
18} 11 ] s
mm
. {(lnches)}
1 ] N V1  — — V2
QX M
B < A A
19.5
0.77)
91
(3.58)
3.8 109 46,5 max
0.15) 14.25] (1.83 max]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) B c | M PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VBLP380 BSPP 3/8 40 (10.6) 29 (1.14) 54 (2.13) / / 1,21 (2.63)
350 (5075)
VBLP120 BSPP1/2 60 (15.9) 34 (1.34) 64 (2.52) 54 (2.13) BSPP 1/4 1,59 (3.46)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00.0'| 83

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VC L P VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO .
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLSOED CENTER < °
www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE VCLP S

ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO

o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLSOED CENTER) vcLp
02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(S1zE) BSPP1/2 120
MOLLA Rp 1:4.25 Z?Z?aprgl/ltg:;‘; Taratura standard
30/210 BAR (Std. setting)
(SPRING 160 bar/al giro Q=5 l/min 200 bar
435/3045 psl) Rp1.8.75 (2320 Pél/tgrn) (2900 PSI)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03
cl MOLLA Rp 1:4.25 ?%iggg/ltﬂ:m Taratura standard
. 60/350 BAR (Std. setting) ,
1 (SPRING ) Q=5 I/min 350 bar
. 160 bar/al giro
1 870/5075 PSI) Rp 1875 520 pelfr (5075 PSI)
52 ‘
i 04 MATERIALE Acciaio + zincatura s
‘ (MATERIAL) (Steel + zinc-plating)
77777 Vi !
RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:875 8
PERFORMANCES
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[PSI]  [bar]
180 |12 S/l e Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
150 | 10 120 120
/ / / Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
120 | 8
c2ov2 / v2>C2 Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
0| 6 380 380 Max contamination index
60| 4 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
30| 2
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
o' o0 [/min]
0 10 20 30 40 50 60 s, E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
0 25 s 75 0 125 5 [Usgpm] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
91
13.59)
52
12.05]
40 32
(1.57) (1.26)
- A A
&
@IS Ci c2
| N
| Y ‘ 8 o ch.17
i i @gm S
o I =HH
=B
Il Il mm
— RIS Vi — v2 {(/nches)}
B <|s A A
19,5
10.77]
|
91
3.58]
38 109 55,5
(0.15) (4.29) (2.18)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B c | M PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VCLP380 BSPP 3/8 40 (10.6) 29 (1.14) 54 (2.13) / / 1,21 (2.63)
350 (5075)
VCLP120 BSPP1/2 60 (15.9) 34 (1.34) 64 (2.52) 54 (2.13) BSPP 1/4 1,59 (3.46)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
84 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO - PILOTAGGIO ESTERNO
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER - EXTERNAL PILOT

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 O5

CODICE ORDINAZIONE VBCR
ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO - PILOTAGGIO

o1 ESTERNO VBCR
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER - EXTERNAL PILOT
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE
BSPP 3/8
02 (SIZE) / 380
BSPP 1/2 120
MOLLA 78 bar/al giro
Rp 1:4.25 Taratura standard
30/210 BAR (131 PSl/turn) (Std. setting) :
(SPRING . Q=5 I/min 200 bar
N i 435/3045 . 160 bar/al giro
— > PSI) Rp18.75 (2320 PSl/turn) (2900 Psi)
- 03
MOLLA X 135 bar/al giro
60/350 BAR RP 1425 (1958 PSl/turn) Ta'(asttgfasgfi:g)ard
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT (SPRING Q=5 min 350 b 2
870/5075 . 160 bar/al giro =5 /min ar
”93”7‘ ps)  Rp1875 (2320 PSI/turn) (5075 PSl)
! ' i Acciaio + zincatura s
‘ - ! 04 MATERIALE (Steel body + zinc-plating)
i W[ | J (MATERIAL) Acciaio + zinco-nichel K
‘ [ - P (Steel body + zinc-nickel)
‘ ' ‘ RAPPORTO 1:4.25 Standard /
[ 05 DI PILOTAGGIO
V2 (PILOT RATIO) 1875 8
PERFORMANCES Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[pSI]  [bar]
300 | 20 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
270 | 18
240 | 16 '21'2):2 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
210 | 14
180 | 12 V2 /yr5c2 Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 18/16/13
&0 380 V23C2 Max contamination index
150 | 10 V2 120
120 8 140 o
90| 6 e Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
60| 4 40 . N o o o o
30| 2 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
oo [i/min] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
o 10 20 30 a0 50 60 [USgpm] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
51,7
(2.03)
47.8 25,5
(1.88) 1)
A
1C2
]
& chi7
[a) /@@
eq?u;d‘ Ch.5
a g d mm
T _ I _mm_
w o0 P (Inches)
V2
29
(1.14) A
20,7
0.81)
90 46,5 max
(3.54) (1.83 max)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) ~ PRESSIONE MAX (bar) B c b A p PESO APPROX (Kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VBCR140 BSPP 1/4 30(7.9) BSPP 1/4 1,06 (2.33)
54 (2.13) 7 (0.28) 27 (1.06)
VBCR380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (5075) BSPP 3/8 BSPP 1/4 1,21 (2.63)
VBCRI120 BSPP1/2 60 (15.9) 64 (2.52) 1 (0.43) 32 (1.26) BSPP 1/2 1,59 (3.46)
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24EIOO'01 85



VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO - PILOTAGGIO ESTERNO
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER - EXTERNAL PILOT
01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE VCCR S

ORDERING CODE

0 VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO - PILOTAGGIO ESTERNO VCCR
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER - EXTERNAL PILOT

BSPP /4 140
DIMENSIONE
BSPP 3/8
02 (SIZE) % 380
BSPP 1/2 120
. 78 bar/al giro
MOLLA  RP1425 (1131 PSI/turn) Taratura standard
30/210 BAR (Std. setting)
(SPRING Q=5 1/min 200 bar
435/3045 PSI) . 160 bar/al giro (2900 PSI)
Rp1:8.75 (2320 PS/turn)
03
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
. 135 bar/al giro
MOLLA Rp1:4.25 (1958 PSI/turn) Taratura standard
60/350 BAR (Std. setting) )
(S/PRING : Q=5 I/min 350 bar
870/5075 PSI . 160 bar/al giro (5075 PSI)
Rp1875 (2320 PSI/turn)
04 MATERIALE Acciaio + zincatura s
(MATERIAL) (Steel body + zinc-plating)
RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:8.75 8
PERFORMANCES
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[PSI]  [bar]
300 1 20 Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
270 | 18
240 | 16 :21'2)3’2 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
210 (14
180 | 12 €2v2 2-5C2 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
) 380 v2c2 M ination ind
150 | 10 . s ax contamination index
120| 8 140 /
90 | 6 Va>C2 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
60 | 4 140__—
30| 2 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
o' o0 [l/min] R
0 10 20 30 40 50 60 E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
[Usgpm] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 . . .
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
51,7
(2.03]
47,8 25,5
(1.88) (1)
A
‘ a2
] @
[a) ¥
& e
% ﬁ\ %
+ o
P
% mm
(Inches)
2
29 A
1.14
(1 207
(0.81)
90 55,5
(3.54) (2.18)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) B c D A p PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VCCR140 BSPP1/4 30 (7.9) BSPP 1/4 1,06 (2.33)
54 (2.13) 7 (0.28) 27 (1.06)
VCCR380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (5075) BSPP 3/8 BSPP 1/4 1,21 (2.63)
VCCRI20 BSPP1/2 60 (15.9) 64 (2.52) 1 (0.43) 32(1.26) BSPP 1/2 1,59 (3.46)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
86 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO CON SBLOCCA FRENO
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER WITH BRAKE UN-LOCKING
01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE VBFP 380

ORDERING CODE

www.hypneu.ir 09126730171

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO
CON SBLOCCA FRENO

o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER VBFP

WITH BRAKE UN-LOCKING)

DIMENSIONE
02 (SIZE) BSPP 3/8 380
I MOLLA  poysos 78 bar/al giro Taratura standard
30/210 BAR (31 PSI/turn) (Std. setting) ]
y (SPRING | poame 160 bar/al giro Q=5 I/min 200 bar
435/3045 psl)| 1P S (2320 PSl/turn) (2900 PsI)
03
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT MOLLA Ry 1:4.25 135 bar/al giro Taratura standard
60/350 BAR (1958 PSl/turn) (Std. setting) 2
(SPRING 160 bar/al giro Q=5 I/min 350 bar
870/5075 Ps) Rp18.75 (2320 PSl/turn) (5075 PSI)
Acciaio + zincatura s
MATERIALE (Steel + zinc-plating)
04
(MATERIAL) Acciaio + zinco-nichel K
(Steel + zinc-nickel)
RAPPORTO DI PILOTAGGIO
05 (PILOT RATIO) 1:4.25 Standard /
Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
PERFORMANCES
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[psi]  [bar] Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
300 | 20
270 | 18 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
240 | 16
210 |14 v Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
180 | 12 Max contamination index
150 | 10
120 | 8 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
20| 6 v2->C2
60| a ~ Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
30 2
ol o [/min] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
0 10 20 30 40 50 60 It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
o s s 75 0 125 15 [Usgpmi Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
” ’ ” Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
91
(3.58)
52
2.05]
40 32
(1.57) (1.26)
A A
“"3 cil BT
i ey ]
L,,‘,J/é/ ;L”’”J {} Ch.17
A '
v /> Ch.5
N mm
O f i (Inches)
Vi G V2
29 A F A
(1.14]
19,5
©077)
52
1205
91
13.58)
4,5 109 46,5 max
0.18) 14.29] (1.83 max]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) A E PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VBFP380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (5075) BSPP 3/8 BSPP 1/4 1,51 (3.33)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 0'|
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 87



VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO - FLANGIATE SINGOLE S
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER - SINGLE FLANGED VERSION <

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE VBLH
ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
PER CENTRO APERTO - FLANGIATE SINGOLE

o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES VBLH
FOR OPEN CENTER - SINGLE FLANGED VERSION)
02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(SIZE) BSPP 1/2 120
MOLLA Rp 1:4.25 78 barfal giro Taratura standard
(SPRING) (31 PSi/turn) (Std. setting)
30/210 bar : Q=5 I/min 200 bar
i 160 bar/al giro
(435/3045 Psl) Rp 1875 (2320 PSl/turn) (2900 PsI)
03
MOLLA Rp 1:4.25 135 bar/al giro Taratura standard
(SPRING) (1958 PSl/turn) (Std. setting)
60/350 bar : Q=5 I/min 350 bar
i 160 bar/al giro
(870/5075 PSl) Rp1:8.75 (2320 PSl/turn) (5075 PSI)
Acciaio + zincatura (Steel + zinc-plating) S
04 MATERIALE
(MATERIAL) .. . . . .
Acciaio + zinco-nichel (Steel + zinc-nickel) K
o5 RAPPORTO DI PILOTAGGIO 1:4.25 Standard /
(PILOT RATIO) 1875 8

Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095

PERFORMANCES
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[Pl [bar] Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
300 f 20
270 | 18 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt)
240 | 16 P2
210 | 14 Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 18/16/13
c25v2 At
180 | 12 2-5C2 Max contamination index
150 | 10 300 380~ |vascz
120
120 | 8 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F  +176°F
| 6 _F
60| 4 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
30| 2
o' o [1/min] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
0 10 20 30 40 50 60 [usqpm It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
gpm,
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
52
12.05]
30 37
(1.18)| (1.48)
B _ A A
o[
<|s
O-ring 10.77x2.62 Cl ﬁ% V2
a I | ' I I
_ Ll b ch.17
83 o : AN Cz{} ‘ : chs
o2 S T
= ; VAN 3 i mm
N B & | finches)
i V2
A A
195
10.77]
52
(205]
91
(3.58)
3.8 109 46,5 max
(0.15) (4.29) (1.83 max)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B c M p PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) | MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VBLH380 BSPP 3/8 40 (10.6) 29 (1.14) 54 (213) 12 (0.47) 1,18 (2.60)
350 (5075) BSPP 1/4
VBLH120 BSPP 1/2 60 (15.9) 34 (1.34) 64 (2.52) 17 (0.67) 1,57 (3.49)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
88 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VCLH

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO - FLANGIATE SINGOLE
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER - SINGLE FLANGED VERSION

7
www.hypneu.ir 09126730171
01 02 03 04 05
’ i} CODICE ORDINAZIONE VCLH S
- “—
‘ VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
PER CENTRO CHIUSO - FLANGIATE SINGOLE
) ‘ o1 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES VCLH
. FOR CLOSED CENTER - SINGLE FLANGED VERSION)
LI BSPP 3/8
. 02 DIMENSIONE / 380
(SIZE)
BSPP 1/2 120
MOLLA Rp 1:4.25 '(71?3?731?/'5::; Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
160 bar/al giro
435/3045 PSI K 2900 PSI
(435/, ) Rp1875 (2320 PSl/turn) ( )
Cl 03
I 1 | gi
V MOLLA Rp 1:4.25 (1395523;5/,[3':) Taratura standard
‘ (SPRING) (Std. setting)
1 |
| | 60/350 bar . Q=5 I/min 350 bar
B2 870/5075 PSI : 160 bar/al giro 5075 PSI
1}}* ‘ (870/ ) Rp1875 (2320 PSl/turn) ( )
! MATERIALE
P Acciaio + zincatura (Steel + zinc-platin
Vi 04 (MATERIAL) ( plating) S
1:4.25 Standard /
05 RAPPORTO DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO)
1:8.75 8
PERFORMANCES
s [bar] Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
300 | 20
270 | 18 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
240 | 16 P2
210 | 14 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
c25v2 ination i
180 | 12 25C2 Max contamination index
150 | 10 380 )
120 8 20 Temperatura dell'olio - Oil temperature 20°C +80°C  -4°F +176°F
| 6 A
60| 4 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F
30| 2
o' o [i/min] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
0 10 20 30 40 50 60 It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
[Usgpm] . . .
0 25 5 7.5 10 12,5 15 o Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
52
12.05]
30 37
118 [1.46]
| A A
—— i Cl M V2
O-ing @10.77x2.62 ‘ I —
[+
g J— VAR
3§ & %
) E 1 ‘ <2 ‘
) P s | @@ 1
" | N @ |
o N
Vi V2
B A A
19.5
o (Inches)
52
(2.05)
91
(3.59)
3.8 109 55,5
0.15) 4.30) 12.18)
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B c M P PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSl) APPROX WEIGHT (Ibt)
VCLH380  BSPP 3/8 40 (10.6) 29 (114) 54 (2.13) 12 (0.47) 1,23 (2.85)
350 (5075) BSPP 1/4
VCLH120 BSPP 1/2 60 (15.9) 34 (1.34) 64 (2.52) 17 (0.67) 1,62 (3.61)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 o‘l
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 89



VB I F VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO - FLANGIATA DOPPIA ‘ $
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER - DOUBLE FLANGED VERSION ~

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBLF

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE
PER CENTRO APERTO - FLANGIATA DOPPIA

01 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES VBLF
FOR OPEN CENTER - DOUBLE FLANGED VERSION)
02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(SIZE) BSPP1/2 120
78 bar/al giro
MOLLA RD 1:4.25 Taratura standard
(SPRING) | P (1131 PSl/turn) (Std. setting)
1
30/210 bar RO 1875 160 bar/al giro Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) Rp18. (2320 PSI/turn) (2900 PSI)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03 .
MOLLA  Rp14.25 135 bar/al giro Taratura standard
p 14 1958 PSI/t -
c2 c (SPRING) ( urn) (Std. setting) )
60/350 bar 1875 160 bar/al giro Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) Rp 18! (2320 PSl/turn) (5075 PS)
Acciaio + zincatura s
04 MATERIALE (Steel + zinc-plating)
(MATERIAL) . . .
Acciaio + zinco-nichel K
(Steel + zinc-nickel)
RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:8.75 8

Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095

PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
— Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
180 [ 12 . e o .
@2 /| V2aQ2 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
120 120
150 | 10
/ / / Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
120 8 25v2 /vz-)cz Max contamination index
0| 6 280 380,
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
60 | 4
20| 2 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
o' o [i/min] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
0 10 20 30 40 50 60 It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
° 25 5 7,5 10 12,5 15 [vsapml Trafilamento@46¢St & 200 bar 0,25 cm#/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min

oS
1S
1
O-Ring 10,77x2.62 o chi7
B e Ch.5
©|s = _ A Y

R K{)’) o ¢ 8k mm

35 ~ (Inches)

Qe ———

o
B A Al
19.5
10.77]
39 52
(1.54) (2.05)
91
(3.58)
3.8 109 46.5 max
(0.15] (4.29) (1.83 max]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B c M p PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSlI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VBLF380 BSPP 3/8 40 (10.6) 29 (1.14) 54 (2.13) 12 (0.47) 117 (2.55)
350 (5075) BSPP 1/4
VBLF120 BSPP 1/2 60 (15.9) 34 (1.34) 64 (2.52) 17 (0.67) 1,55 (3.37)
CAT24E|00 O-I 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
90 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



V‘ L F VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO - FLANGIATE 4
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER - FLANGED VERSION &

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE chF S

ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO CHIUSO - FLANGIATE

01 (SINGLE COUNTERBALANCE VALVES VCLF
FOR CLOSED CENTER - FLANGED VERSION)

BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE (SIZE)
BSPP1/2 120

78 bar/al giro

Rp 1:4.25
MOLLA P (1131 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) R0 1875 160 bar/al giro (2900 PSI)
c2 Cl1 p kS (2320 PSl/turn)
I R
M ‘ 03
! | ! Ro 1:4.95 135 bar/al giro
| O IE, ] ‘ MOLLA P (1958 PSl/turn) Taratura standard
‘ r 7 ! (SPRING) (Std. setting)
| [N AN |
v2 i Vi 60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
( (870/5075Psl) 160 bar/al giro (5075 PsI)
— RP18.75 (2320 PSl/turn)
V2 V1
Acciaio + zincatura
04 MATERIALE (MATERIAL) (Steel + zinc-plating) S
RAPPORTO 1:4.25 Standard
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:8.75 8
PERFORMANCES
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[PSI]  [bar]
180 1 12 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
/ vz / v2scz
150 | 10 / / 17 120 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt)
120 | 8 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
C2-5V2 V2502 PSR
380 380 / Max contamination index
9 | 6
60| a Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
30| 2 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C  -4°F +122°F
o' o [I/min] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
0 10 20 30 40 50 60 It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
0 25 5 75 10 125 15 [Usgem] Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
” ’ ” Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
52
(2.05)
36 37
[1.42) [1.46)
ol A A
=S r— M
i e VI — V2
O-Ring 10,77x2,62 o 1
_ ™ {} Ch.17
\ N ‘ &/ ‘ /
Y/ G - Cl c2 ||Tmtange
oo o= '
< i o S S 1
[N l‘E — S b 5
e ‘ o |
Dt — : N ©
\ - :
2 V2
B A Al
mm 19.5
(Inches) 0777
39 52
(1.54] 72.05]
(3.58)
3.8 109 55,5
10.15] (4.29) (2.20)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min)  PRESSIONE MAX (bar) B c M p PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VCLF380 BSPP 3/8 40 (10.6) 29 (1.14) 54 (213) 12 (0.47) 1,22 (2.69)
350 (5075) BSPP 1/4
VCLF120 BSPP 1/2 60 (15.9) 34 (1.34) 64 (2.52) 17 (0.67) 1,60 (3.52)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 o‘l
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 91



VB C A VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIA A BULLONE PER CENTRO APERTO s
BOLT-FITTING DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER rj/* 5

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE  \VBCA 380

ORDERING CODE

e g
-}
h, o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLA A BULLONE PER CENTRO APERTO VBCA
— (BOLT-FITTING SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER)
DIMENSIONE
BSPP 3/8
02 (SIZE) % 380
r 78 bar/al giro
Rp 1:4.25
MOLLA (31 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting) ]
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PS|) 160 bar/al giro (2900 PsSI)
e c2 RPIB7S | 5250 psifturn)
i ) ) ‘ 03
1 M}[ B L ! 135 bar/al giro
r IE,,T,, :w Rp 1:4.25
! LT i ‘ MOLLA (1958 PSl/turn) Taratura standard
i Lol ‘ (SPRING) (Std. setting)
B 2
T, 60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) Ro1g7s 160 barfl giro (5075 PSI)
p LS. (2320 PSl/turn)
PERFORMANCES
Acciaio + zincatura s
(Steel + zinc-plating)
[psl]  [bar] MATERIALE
180 t 12
(MATERIAL) Acciaio + zinco-nichel K
150 | 10 (Steel + zinc-nickel)
120 8 c2>v2 V2C:
np s / s RAPPORTO DI 1:4.25 Standard /
05 PILOTAGGIO
60 | 4 (PILOT RATIO) 1:8.75 8
30| 2
o' o [/min] . . )
0 10 20 30 20 50 60 Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
[usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
150
15.90)
22
”—/0,87)
T
< -
c2
SN hﬁ:ﬂ H -
NN 3 5
S == i=i
(- 1 1 -
1.3
v \2 V2|
14,5 005 A A mm
(0.57)
(Inches)
8.3 29 15.7 46,5 max 20 110 20 46,5 max
10.33) (1.14) (0.62) (1.83 max) 0.79) (4.33) (0.79) (1.83 max)
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
. . . ) CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 18/16/13 CODICE A p%i:’(“:fohxx F;:l:: ilg: SESLT:::( PESO APPROX (kg)
Max contamination index CODE . APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| (Ibt)
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) VBCA380 BSPP 3/8 40 (106) 350 (5075) 2,32 (511)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
92 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



vVBCD

DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER

VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO

www.hypneu.ir

09126730171
01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBCD
o1l VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO VBCD
(DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER)
BSPP 1/4 140
02 DIMENSIONE BSPP 3/8 380
(SIZE) BSPP 1/2 120
BSPP 3/4 340
MOLLA . 78 bar/al giro Taratura standard
(SPRING) RP¥425 140 ' ;31 pgifturn) (Std. setting) !
380
30/210 bar . 120 160 bar/al giro Q=5 I/min 200 bar
Rp 1:8.75
(435/3045 PSI) (2320 PSl/turn) (2900 PSI)
MOLLA . 135 bar/al giro Taratura standard
(SPRING) RP¥425 140 ' (1958 psi/turn) (Std. setting)
380
60/350 b i = i
/350 bar Rp1875 120 160 bar/al giro Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) (2320 PSl/turn) (5075 PSI) )
MOLLA RD1:6.2 143 bar/al giro Taratura standard
(SPRING) p L. (2074 PSIfturn) (Std. setting)
340
60/350 bar Ro 1106 242bar/al giroa Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 psi) RP Y/ (3509 PSl/turn) (5075 PSI)
MATERIALE Acciaio + zincatura (Steel + zinc-plating) S
PERFORMANCES 04
(MATERIAL) Aciaio + zinco-nichel (Steel + zinc-nickel) K
[psi] [bar] 140 1:4.25 Standard /
180 | 12 sv2 V25cz sz V25a2 380
10| 10 RN RAPPORTO 120 1875 8
/ / / 05 DI PILOTAGGIO
120 8 v | fae (PILOT RATIO) 1:6.2 /
/ vy i 340
ol s / 1106 n
60| 4
30| 2 Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
ol o [/min]
0 10 2 20 2 0 o DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
USgpm]
o 25 5 75 10 12,5 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
eoémao foar] Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
540 | 36
480 | 32 & Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
420 | 28 Max contamination index
360 | 24
300 | 20 olio - Oi -20° o 4o o
210 | 16 =5 \;)oc Temperatura dell'olio - Oil temperature 20°C +80°C 4°F +176°F
180 | 12
120 8 // Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C  -4°F +122°F
60| 4|
o' o " [/min] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

[Usgpm]

0 25

5 75 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)

Trafilamento@46cSt & 200 bar
Leakage@46cSt & 200 bar

0,25 cm3/min - 5 gocce/min
0,015 in3/min - 5 drops/min

H L H
P Q P
A A
H — cl c2 o
S
l s ; ~ (Inches)
&y % > Ch.17
1 Ch.5
| 1 Ll
O
187
1 5 - V2
A o A ~
B <
F G F
46,5 max D 46,5 max
(1.83 max) (1.83 max)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX Peso Approx
TYPE A MAX FLOW | MAX PRESSURE B C D G H L M [e] P Q R S T  Approx weight
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
VBCD140 BSPP 1/4 30 (7.9) 49 23 104 10 55 38 1,57 (3,46)
29 (193) 150 (091) (409) & 48 (0.39) 33 8 134 (022) 82 (150)
VBCD380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (114) (5.91) (2,01) ' (1.89) (1.30)  (0.31) | (5.28) (0‘32) 1,55 (3.41)
5075 59 21 108 7,5 43
VBCDI20 BSPP1/2 60 (159) (5075) (2.32) (083) (425 (0.47) (0.29) (169) 1,78 (3.92)
39 69 210 26 158 72 66 13 45 10 190 85 105 52
VBCD340 BSPP3/4 120 (317) (154) (272) (827) (102) (622) (2.83) (26) (051) (1.77) (0.39) (7.48) (0.33) (0.41) (205) 45 (8:8)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. CAT24E|00'01 93



VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO 8
- DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER <

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE VBCD

ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO

o DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER VBCD
7/16-20UNF 4
DIMENSIONE
16-18UNF
Y 02 i 9618 6
3/4-16UNF 8

78 bar/al giro

MOLLA Rp 1:4.25 (1131 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting) 1
30/210 bar . Q=5 I/min 200 bar
(435/3045PSI)  Rp18.75 160 bar/al giro (2900 PSI)
(2320 PSl/turn)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03
135 bar/al giro
MOLLA Rp 1:4.25 (1958 PSI/tgrn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting) 2
60/350 bar 160 barfal gi Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) . ar/al giro 5075 PSI
Rp18.75 (2320 PSl/turn) ( )
04 MATERIALE Acciaio + zincatura (Steel + zinc-plating) S
(MATERIAL) Acciaio + zinco-nichel (Steel + zinc-nickel) K
1:4.25 Standard /
05 RAPPORTO DI PILOTAGGIO (PILOT RATIO)
1:8.75 8
PERFORMANCES Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[pst]  [bar]
300120
270 | 18 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
240 | 16 a2
210 | 14 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
180 | 12 OV~ usc
150 | 10 SAES SAEG,/ V¢ Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
120 8 v SAE Max contamination index
SAE4,
0| 6 A>C .
SAE4 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
60| 4 =
30| 2 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C  -4°F +122°F
o' o0 [l/min]
0 10 20 30 40 50 60 E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
0 25 s 75 1 125 1s [usgpm] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
" ! i Trafilamento@46¢St & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
P G P
mm
H L H {(mches)}
B < A A
| =
< Cl C2
s & O—
|
O - - - - —
A ‘ ‘
T i 1
| D = =
V1| V2|
1 b‘®'—; 2
A IS A
F G F
40,4 D 40,4
(1.6) (1.6)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D F G H L M (o] P R S T APPROXWEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
- 7. 3,50
VBCD4 7/16-20UNF 30(7.9) 49 23 104 55 55 38 1,59 (3,50)
29 (193) 150 (0.91) (4.09) 51 48 (0.22) 33 8 (022) 8,2 (150
VBCD6 9/16-18UNF 40 (10.6) 350 (5075) (114) (5.91) (2,01)  (1.89) (130) | (0.31) (0.32) (1.30)
~ 59 21 134 8 7,5 43
VBCD8  3/4-16UNF 60 (15.9) (2.32) (0.83) | (5.27) (0.31) (0.29) (1.69) 1,80 (3.97)
CAT24E|00 o-l 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
94 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



vVBCC

VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO CHIUSO
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

vBCC

www.hypneu.ir

09126730171

01 02 03 04 O5

S

‘ ‘ o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO CHIUSO VBCC
(DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER)
BSPP /4 140
L™ DIMENSIONE
02 BSPP 3/8 380
(SIZE)
BSPP 1/2 120
78 bar/al giro
MOLLA ~ Rp1:4.25 131 PSI/t
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT (SPRING) ( frurn) Taratura standard
(Std. setting)
I L < 3(%2‘/20‘1‘*; Q=5 I/min 200 bar
[ T [ j PSI) Rp 1:875 160 bar/al giro (2900 PSI)
; ! p s (2320 PSI/turn)
oL | o3
o Ibﬁﬂﬁiﬂ M O . 135 bar/al giro
! LR L ! MOLLA = RpT:4.25 (1958 PSl/turn) Taratura standard
| ~ | (SPRING) !
‘ I ‘ (Std. setting)
LI
N R R ig%s/gogasr Q=5 I/min 350 bar
Vi V2 . 160 bar/al giro (5075 PSI)
PSI) Rp1:8.75 (2320 PSl/turn)
Acciaio + zincatura
04 MATERIALE (MATERIAL) (Steel + zinc-plating) S
PERFORMANCES RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:8.75 8
[pSI]  [bar]
180 1 12 e T visa DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
C15V1 vi-c1 C1>v1 visc1
150 | 10 1“0/ 1‘7 / / 17 120 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
120 | 8 asva asc Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
€15Vl V1C:
90 | 6 / / 380 / 380 / . . .
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
Max contamination index
60 | 4
30| 2 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
o' o [l/min] Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 10 20 30 40 50
[Usgpm] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
o 25 5 7.5 10 12,5 15 It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
H L H
P Q P
Al ~a mm
> 33 (Inches)
vLQ 11.30) | C1 c2
\’ s ‘ )
%
— {0 9l o
(@) J A | S I I . |- —
L/ | ] S W
V1 . O‘X®°3 . V2 o
B <
F G F
56,8 D 56,8
12.28) 12.26]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PO PO PRESSIONE MAX PEi‘;::gzox
TYPE MAX FLOW MAXbPRESSURE B C D F G H L M o P Q R S T WEIGHT
I/min-Usgpm ar-ps| kg-Ibt
VBCC140 BSPP 1/4 30 (8) 49 23 104 10 55 38 1,68 (3.70)
VBCC380 BSPP3/8 40 (10.5) 350 29 (193] 150 (091) (209 51 48 (039 33 8 134 (022 gp (150)  qg6 (366
(5075) (114) (5.91) 2,01  (1.89) (1.30) | (0.31)  (5.28) (0.32)
21 108 43
VBCCI20 BSPP1/2 60 (16) 29 (083) (423) (0.47) 059) (6o 189 (416

95



VBCC-SAE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO CHIUSO
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER

01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBCC S
o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO CHIUSO VBCC
(DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER)
7/16-20UNF 4
DIMENSIONE
02 9/16-18UNF 6
(SIZE)
3/4-16UNF 8
. 78 bar/al giro
MOLLA Rp1:4.25 (131 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
1
Cl1 C2 30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
T T T (435/3045 PSI) . 160 bar/al giro (2900 PSI)
( j Rp1.8.75 (2320 PSljturn)
oL ] o3
o Ibiﬂﬁiﬂ;[ " O . 135 bar/al giro
1 L L 1 MOLLA Rp1:4.25 (1958 PSl/turn) Taratura standard
o (SPRING) (Std. setting)
‘ [I i} ‘ 2
[ R S 60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
V1 V2 (870/5075 PSI) . 160 bar/al giro (5075 PSI)
Rp18.75 (2320 PSI/turn)
Acciaio + zincatura
04  MATERIALE (MATERIAL) (Steel + zinc-plating) S
PERFORMANCES RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:8.75 8
[psi]  [bar]
300 1 20 DATI TECNICI / TECHNICAL DATA-
Zg 12 v Olio idraulico - Mineral oil ISO 6743/4 (DIN 51524)
SAES
210 114 >V foeve Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
180112 SAES SAE6 vc
150 | 10 v SAES Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
120 | 8 SAE4 Max contamination index
90 6 V->C
SAE4
60 | 4 == Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
30| 2 /E/
o' o0 [i/min] Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 10 20 30 40 50 60
o Py p 75 10 125 1s [Usgpm] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
. - . It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
P G P mm
(Inches)
H L H
= A A
<=
< cl c2
= Jga @
I AN
== -
A vy
sl o
o
Vi V2
B A A
F G F
56,8 D 56,8
(2.24) (2.24)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA PESO APPROX
TiPo A MAx e rssURe B ¢ D F G H L M o0 P R s T APPROX
TYPE MAX FLOW b Q WEIGHT
I/min-USgpm ar-ps| kg-lbt
VBCC4  7/16-20UNF 30 (8) 49 23 104 10 55 38 1,68 (3.70)
VBCC6  9/16-18UNF 40 (10.5) 350 29 (193] 150 (091) (209) 51 48 (039 33 8 134 (022 gz (150)  qg6 (366
(5075) (114) (5.91) (2,01)  (1.89) (1.30)  (0.31)  (5.28) (0.32)
21 108 43
VBCC8 3/4-16UNF 60 (16) (232) (0.83) | (4.25) (0.47) (O,'29) (169) 1,89 (4.16)
CAT24E|00 O-I 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
96 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER

SOVBCD

www.hypneu.ir

09126730171

01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE SOVBCD
ol VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO SOVBCD
(DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER)
BSPP 1/4 01
DIMENSIONE
02 BSPP 3/8
SIZE / 02
BSPP 1/2 03
4 MOLLA  Rp1425 78 bar/al giro Taratura standard
SPRING (M31 PSifturn) Std. setting
30/210 bar R 1875 160 bar/al giro Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) RP IS (2320 PSl/turn) (2900 PsI)
03
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT MOLLA Rp1:4.25 135 bar/al giro Taratura standard
SPRING (1958 PSl/turn) Std. setting
60/350 bar 160 bar/al gi Q=5 I/min 350 bar
. giro
(870/5075 PSl) RP1:8.75 (2320 PSl/turn) (5075 PSI)
o MATERIALE Acciaio + zincatura / Steel + zinc-plating S
MATERIAL
Aciaio + zinco-nichel / Steel + zinc-nickel K
RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05 DI PILOTAGGIO 140
PILOT RATIO 1:8.75 8
PERFORMANCES
Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[PsI]  [bar]
300 120 Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
270 | 18
240 |16 X Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
210 |14
180 | 12 OV / lusc . _—
150 | 10 2 02~ vac Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 18/16/13
20| 8 v 03] Max contamination index
01
90 6 v=>C
60| a } Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
30| 2
[ [/min] Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 10 20 30 a0 50 wsapm]
gpm] N
0 25 5 7,5 10 12,5 15 E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
50 50 50
(1.97] (1.97] (1.97)
A A 33
> (1.30]
~ =
< Cl1 C2 N
o[y
INESY
; i I;I QQ;OQ@\ 5
=~ &, h hy S
38 4 \ < ] |2
NI
& @ :
o oR
\2 V2
L 1A | LAL |
/,2,2) 60 30 60 mm
. (2.36) (1.18) (2.36) (Inches)
20 110 20
(0.79] (4.33 (0.79)
46.5 max 150 46.5 max
(1.83 max) (5.90) (1.83 max)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PO PORTATA MAX PRESSIONE MAX Peso Approx
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE Approx weight
I/min-USgpm bar-PS| kg-Ibt
SOVBCDO1 BSPP 1/4 30 (7.9) 1,91 (4.21)
SOVBCDO2 BSPP 3/8 40 (106) (5’05705) 1,86 (4.10)
SOVBCDO03 BSPP 1/2 60 (15.9) 1,80 (3.77)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 0'|
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 97



VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO - FLANGIATE
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER - FLANGED VERSION

www.hypneu.ir

09126730171

01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE VBCF
. ORDERING CODE
P b .- i o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO - FLANGIATE VBCE
‘-". (DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER - FLANGED VERSION)
1 DIMENSIONE BSPP V4 140
02 (SIZE) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
78 bar/al giro
MOLLA Rp 1:4.25 Taratura standard
(SPRING) (31 PSI/turn) (Std. setting) ]
30/210 bar . Q=5 I/min 200 bar
(435/3045PSl)  Rp18.75 ?f%ga;éal/'tg'r’n") (2900 PS)
03
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT MOLLA Rp1:4.25 ‘%ig‘géﬁ‘/'tgim Taratura standard
(SPRING) ( urn) (Std. setting)
2
60/350 bar . Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSl)  Rp 1875 (1253"28";)’5/'3'::) (5075 PSI)
Acciaio + zincatura S
04 MATERIALE (Steel + zinc-plating)
(MATERIAL) Acciaio + zinco-nichel K
(Steel + zinc-nickel)
RAPPORTO 1:4.25 Standard /
05 DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO) 1:8.75 8
Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
PERFORMANCES DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
[Psi]  [bar] Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
180 [ 12 C2v2 v2>C2 C23v2 v2>C2
150 | 10 i AR i A IRy, Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

c25v2
c1vy
380

/
/

V25C:
V1-C:
380

120 | 8 //
90| 6

Classe di contaminazione max
Max contamination index

1SO 4406:1999 Classe 18/16/13

60 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
30| 2 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
o' o [/min]

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)

0 10 20 30 40 50 [USgpm] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
0 2,5 5 75 10 12,5 15 Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46c¢St & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
51 48 51
1201] 17.89] 1201]
O-Ring 10,77x2,62 2
@ &
ﬁﬁ;q cl 4 ~.C2 Eﬂm’ chs |
o =
ols N —H D:q J}:ﬂ H
o8 Ll i Loy ‘ ‘ | | o
S lg K3 | ! i 1
T T & 1
i T T | | oS
V1 o V2
DI
14,5 A o A
{ mm } 10.57)
(Inches) 29
g F G F
46,5 max 150 46,5 max
17.83 max) 15.91] (1.83max]
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) G E PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
VBCF140 BSPP 1/4 2,02 (4.45)
40 (10.6) 104 (4.09) 23 (0.91)
VBCF380 BSPP 3/8 350 (5075) 1,95 (4.30)
VBCF120 BSPP 1/2 60 (15.9) 108 (4.25) 21(0.83) 1,92 (4.23)
CAT24E|00 O-I 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
98 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO CHIUSO - FLANGIATE
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER - FLANGED VERSION

VBCM

www.hypneu.ir

09126730171

01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBCM S
VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE
PER CENTRO CHIUSO - FLANGIATE
01 VBCM
(DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES
FOR CLOSED CENTER - FLANGED VERSION)
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE
02 BSPP 3/8 380
(SIZE)
BSPP 1/2 120
3 78 bar/al giro
| Rp 1:4.25
IE”” MOLLA (1131 PSl/turn) Taratura standard
g (SPRING) (Std. setting) ]
T 30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
e (435/3045 PSI) 160 barfal giro (2900 PSI)
Ty Rp18.75 (2320 PSI/turn)
PERFORMANCES 03
135 bar/al giro
Rp 1:4.25
[Psl] [bar] MOLLA (1958 PSl/turn) Taratura standard
180 [ 12 asv2 v25C2 c25v2 V252 (SPRING) (Std. setting)
C1->v1 Vi-C1 C1>v1 Vi1 2
150 | 10 140 “/" / / 120 120 60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) 160 barfal giro (5075 PSI)
120 | 8 / /cz—)vz /vz—)c Rp1:8.75 (2320 PSI/tgl’h)
C1-5v1 V1-C:
90 6 380, 380
60| 4 / 04 MATERIALE Acciaio + zincatura s
30| 2 (MATERIAL) (Steel + zinc-plating)
o' o [/min] RAPPORTO 1:4.25 Standard /
0 10 20 30 40 50 05 DI PILOTAGGIO
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 (PILOT RATIO) 1:8.75 8
51 48 51
1207] 71.85] 12.07]
O-Ring 10,77x2,62 R
-Rin ,77X2, oS
@ @ Ch.17
N\ Cl —+ ~. C2 .
=i L IS === I O BN )
Sn =
B IS R G
Al= : : :
% o
L T T . ; NS
2l V2
QCJ‘Z?’“\
14,5 A Y A
10.57)
29 23 104 23
(1.14) 10.97] 74.09] 10.91]
{ mm } 56,8 150 56.8
(Inches) 2.28] 15.91) (2.26)
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
. P . . CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
Classe di coptamingzione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13 PO PORTATAMAX  PRESSIONE MAX PESO APPROX
Max contamination index Boie A MAX FLOW MAX PRESSURE ,CVP;(R:3¥
. X I/min-USgpm bar-Ps| K
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F g-Ibt
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F VBCM140 BSPP 1/4 2,13 (4.69)
. 40 (10.6)
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) VBCM380  BSPP 3/8 350 (5075) 2,09 (4.60)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min VBCMI20  BSPP1/2 60 (15.9) 2,06 (4.54)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00 0'|
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. ° 99



VALVOLE DI BILANCIAMENTO MODULARI CETOP3 DOPPIE PER CENTRO APERTO
DOUBLE CETOP3 MODULAR COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER

www.hypneu.ir

09126730171

777&]”*{77}778_]7”
( L
IS RN
OW R LW
| L/ S |
| Lol |
S S S S

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 18/16/13

01 02 03 04 05
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBCSOG S
VALVOLE DI BILANCIAMENTO MODULARI CETOP3
DOPPIE PER CENTRO APERTO
VBCS06
(DOUBLE CETOP3 MODULAR COUNTERBALANCE VALVES
FOR OPEN CENTER)
MOLLA Rp 1:4.25 E?;;ZTLE::; Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
160 bar/al giro
435/3045 PSI .
(435/. ) Rp1875 (2520 PSI/turn) (2900 PSI)
02
MOLLA Rp 1:4.25 :%E)Sga’:’réal/ltglrl;% Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
60/350 bar . Q=5 I/min 350 bar
160 bar/al giro
870/5075 PSI .
(870/! ) Rp1875 (2520 PSI/turn) (5075 PSI)
Acciai incat
03  MATERIALE (MATERIAL) celaio * zincatura s
(Steel + zinc-plating)
1:4.25 Standard /
04 RAPPORTO DI PILOTAGGIO
(PILOT RATIO)
1:8.75 8

Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095

Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F PERFORMANCES
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F s [bar]
180 | 12
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) /
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 150 | 10
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min 120 8 / /
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min c2v2 /
c15v1
%06 25C2
%
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS 60| 4 / vi>cl
- PORTATA MAX PRESSIONE MAX PEic:)s:gzox 302
TvPE MAX FLOW MAX PRESSURE WEIGHT ol o [min]
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt 0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
VBCS06 40 (10.6) 350 (5075) 3,10 (6.80)
54 40,5 56,5
(213 (1.59) (2.22)
NS ~0
P
— @ —
N x Al - u - ol VT
RN 2N ﬂ K &=
] & N o i
Pl )
Ne =
& ) s
S V) 17.5 NS
< [} \Q{'ﬂ 10.69] o|<
A B
| |
g
Al LS ch.i7
Ch.5
ol 4
w N b [~ T B
mm
(Inches)
T
Q6
1024
O-Ring 8,73x1,78
46,5 max 151 46,5 max
(1.83max] 14.09] (1.83max]
CAT24E|00 O-I 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
100 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



VBCT

VALVOLE DI BILANCIAMENTO MODULARI CETOP3 DOPPIE PER CENTRO CHIUSO
DOUBLE CETOP3 MODULAR COUNTERBALANCE VALVES FOR CLOSED CENTER

www.hypneu.ir

01 02 03 04
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBCTO06 S
VALVOLE DI BILANCIAMENTO MODULARI CETOP3
o1 DOPPIE PER CENTRO CHIUSO
(DOUBLE CETOP3 MODULAR COUNTERBALANCE VALVES
FOR CLOSED CENTER)
. 78 bar/al giro
MOLLA Rp1:4.25 (1131 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) . 160 bar/al giro (2900 PSI)
RPIBTS | (5320 psijturn)
02
. 135 bar/al giro
MOLLA Rp1:4.25 (1958 PSl/turn) Taratura standard
(SPRING) (Std. setting)
60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) . 160 bar/al giro (5075 PSI)
Rp 1:8.75
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA (2320 PSl/turn)
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524 iai i
( ) 03 MATERIALE (MATERIAL) Acciaio + zincatura
(Steel + zinc-plating)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
1:4.25 Standard
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13 04 D|R§| EOP‘(I')ARGT(?IO
Max contamination index
(PILOT RATIO) 1875
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F PERFORMANCES
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) J——
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 180 1 12 "
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min 150 | 10 / /
120 | 8
c25v2
90| & c15v1
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS V2sc2
60| a vi-c1
PO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX w0 2
hoie MAX FLOW MAX PRESSURE X
I/min-USgpm bar-pPs| kg-Ibt ol o [1/min]
0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
VBCTO06 40 (10.6) 350 (5075) 3,10 (6.9) 0 2,5 5 7,5 10 125 15
54 40,5 56,5
2.13] [1.59] 2.22)
~g g8
S ~0
Yy 7 I i [T Y |
et [ S S |
A B
J Ch.17
) I - - I —Y
— mm
f_i?\(s {(lﬂches)}
O-Ring 8,73x1,78 / 024
56,8 151 56,8
12.26) 14.09] 12.26]
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00.0'|

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER SBLOCCO FRENO
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR BREAK RELEASE

www.hypneu.ir

09126730171

01 02 03 04 05 06
CODICE ORDINAZIONE VBCFE 120
ORDERING CODE
o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER SBLOCCO FRENO VBCFE
(DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR BRAKE RELEASE
DIMENSIONE ATTACCHI
02 (PORTS DIMENSION) BSPP12 120
Centro Aperto - Semi Compensta
TIPOLOGIA (Open Center - Semicompensated)
03 (TYPE) .
Centro Chiuso - Non Compensata c
(Closed Center - Not compensated)
78 bar/al giro
Rp 1:4.25
(131 PSl/turn)
MOLLA Taratura standard
(SPRING) 160 bar/al giro (Std. setting)
Rp 1:8.75
30/210 bar (2320 PSl/turn) Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PS|) (2900 PSI)
153 bar/al giro
04 Rp 1M
(2219 PSi/turn)
SEMI-COMPENSATED VERSION
MOLLA Rp 1:4.25 135 baral giro Taratura standard
p 1:4. aratura standart
56(,2522|\)/|3X (SPRING) (1958 PSl/turn) (Std. setting)
60/350 bar 160 bar/al giro Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) Rp 1:8.75 (5075 PSI)
(2320 PSl/turn)
Zincatura CRIII S
05 TRATTAMENTO SUPERFICIALE
(SURFACE TREATMENT)
Zinco-Nichel K
1.4 4
RAPPORTO DI PILOTAGGIO .
06 (PILOT RATIO) 1:8.75 8
) 54 42 54 )
‘ 212 (1.65) 212 ‘ 1m 1
o |
g ﬁ c1 £ )
@ o < Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095
S =
< A \‘*} B DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
 —
* +<Lmi51g) Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
5 - 59 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)
23 (12) 232 Classe di contaminazione max ISO 4406:1999 Classe 18/16/13
Max contamination index
2?;30';93)( Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F  +176°F
491’?5)( (lgg 497'?7?)( Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
()
- Eﬂ% \@ * E%E - 2 Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
M2 = <
: Ay
mm #10,5-Nr.2 ‘ ‘ R PERFORMANCES
(inches) 047 S
E ©165-Nr2 A Pressure drop vs Flow rate
(’0,6‘4) : o
18
19 112 19 ©fs "
‘ (0.74) (4.40) (0. 74)‘ o
* — T =14
32 ) @ L %12
] EQE F %:& e S8 aR St
. O
1SN s 8
N WAl ot
—J | )
‘ 75 75 ‘ S 4 FREE FLOW
‘ (295) (295) ‘ IS 2 -
pILOT OPERATED it
0 ——lrlo-
0 10 20 30 40 50 60
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS Flow rate (L/min)
TIPO DIMENSIONE ATTACCHI PORTATA MAX PRESSIONE MAX Peso Approx
TVPE DIMENSION PORTS MAX FLOW MAX PRESSURE Approx weight
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
Vi-Vv2 BSPP 1/2
VBCFE M1-M2-F BSPP 1/4 60 (15.9) 350 (5075) 2,8 (6.17)
Cl-Cc2 @10,5
1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
102 CAT24EI00.01

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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°
*

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO OMP-OMR y
SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER OMP-OMR E_/

www.hypneu.ir 09126730171

01 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE SCVB S

ORDERING CODE

o1 VALVOLE DI BILANCIAMENTO SINGOLE PER CENTRO APERTO SCVB
(SINGLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER)
DIMENSIONE
BSPP 1/2
02 (SIZE) /. 120
MOLLA Rp 1:4.25 78 bar/al giro Taratura standard
(SPRING) (131 Psifturn) (Std. setting) :
30/210 bar . Q=5 I/min 200 bar
. 160 bar/al giro
(435/3045 PSI) Rp 1:8.75 (2320 PSlfturn) (2900 PSI)
03
MOLLA Rp 1:4.25 135 barfal giro Taratura standard
(SPRING) (1958 PSi/turn) (Std. setting) ,
60/350 bar " Q=5 I/min 350 bar
. 160 bar/al giro
(870/5075 PSI) Rp 1:8.75 (2320 PSl/turn) (5075 PSI)
04 MATERIALE Acciaio + zincatura S
(METERIAL) (Steel + zinc-plating)

Opzione: Tappo piombatura - Optional: proof cap 81300095

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
[Pl [bar] . ces e . .
300 1 20 Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt)
270 | 18 I
240 | 16 o Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
210 | 14 Max contamination index
180 | 12
150 | 10 Avsa . ) . )
I e 120 Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
90| 6
60| a - Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
30| 2 //
o' o [/min] E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
¢ 1 2 » i » [usgpm] It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
o 25 5 7.5 10 12,5 15 Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
Leakage@46c¢St & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
28 36 28 49 92
(1.10] (1.42] (1.10] (1.93) (3.62]
24 44 24
Ch.5 (0.95] (1.73) (0.94]
Ch.17
8 40 J x|z
(031) (1.57) ‘E j‘ E E
3 o2
om | ¥
O-ring 81100289 va
L o|®
g Ci N —ls
S /‘ ; 1 Q _ /ﬁ %\
a NIS
e : w5 |\D o
: sl |-
3 S c2 %3 3 gg @ 8 S
ﬁ } iS) iSISS Vi mm
oD ~ S O e
eH 85 k% o2
46 46

40

8

(1.57)

(031)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PRESSIONE MAX PESO APPROX (kg)

TIPO PORTATA MAX (I/min)
TYPE A MAX FLOW (USgpm) MAXbF;F:_Ili:)SSS|URE APPROX WEIGHT (Ibt)
SCVB120 BSPP 1/2 60 (15.9) 350 (5075) 2,81(6.19)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. CAT24E|00.0'| -I 03

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



D VB VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO OMP-OMR
DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER OMP-OMR
01 02 03 04

CODICE ORDINAZIONE DCVB S

ORDERING CODE

VALVOLE DI BILANCIAMENTO DOPPIE PER CENTRO APERTO OMP-OMR

o1 (DOUBLE COUNTERBALANCE VALVES FOR OPEN CENTER OMP-OMR) DCvB
MOLLA
02 (SPRING) BSPP 1/2 120
78 bar/al giro
MOLLA Rp 1:4.25 Taratura standard
(SPRING) (1131 PSl/turn) (Std. setting)
1
30/210 bar . Q=5 I/min 200 bar
160 bar/al giro
(435/3045 PSI) Rp 1:8.75 fal g (2900 PSI)
(2320 PSl/turn)
03
135 bar/al giro
MOLLA Rp 1:4.25 Taratura standard
(SPRING) (1958 PSi/turn) (Std. setting)
2
60/350 bar 160 barfal giro Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) Rp1:8.75 (5075 PSI)
(2320 PSl/turn)
04 MATERIALE Acciaio + zincatura s
(METERIAL) (Steel + zinc-plating)

Opzione: Tappo piombatura - Optional: Tamper proof cap 81300095

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

PERFORMANCES Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
[Pst]  [bar] Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
300 1 20
270 | 18 Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 18/16/13
240 | 16 v Max contamination index
210 |14
180 |12 - -
150 | 10 / Al Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
120 | 8
9| 6 Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
60| 4
302 E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
o' o . " » " w0 w [imin} It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
. e . - " 125 = [usgpm] Trafilamento@46cSt & 200 bar 0,25 cm3/min - 5 gocce/min
g , g Leakage@46cSt & 200 bar 0,015 in3/min - 5 drops/min
49 92
28 36 28 (1.93) (3.62)
77107 712 7107 24 44 24
Ch.5 (0.94) (1.73) (0.94)
| mm
Ch.17 3l (Inches)
8 w0 L Els
03] 11.5) m Tﬂ 9= O-ing 81100289
- Vi 5
z & A— =N
@ Bam/E N 5 syl
S
N\ :
<|§ o8
el s 2 g =
\ 7. T 5
" ©
g8 8,5 R
= 053 J‘ %l
&M é H
40 8 £\
(1.58) (1.31) g ii
~t|
46 46
(1.81) (1.81)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPo PORTATA MAX PRESSIONE MAX Peso Approx
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE Approx weight
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
DCVB120 BSPP 1/2 60 (15.9) 350 (5075) 2,8 (6.17)
CAT24E|00 O-I 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
104 . OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



